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Lignes
Question écrite n° 8277

Texte de la question

Mme Christiane Papon attire l'attention de M le ministre des transports et de la mer sur la reponse de son
predecesseur, a propos des perturbations dans la circulation des trains desservant le reseau banlieue Sud-Est
de la capitale (question 14562, parue au Journal officiel, Assemblee nationale, question du 2 mars 1987). Il
apparait, depuis lors, que la situation a continue de se degrader, malgre quelques mesures, telle l'augmentation
du temps de parcours d'un certain nombre de trains. En consequence, Elle lui demande de bien vouloir lui
preciser quelles sont les dispositions que compte prendre la direction de la SNCF a court, moyen et long termes,
afin de reorganiser le service banlieue de cette partie de l'Ile-de-France.

Texte de la réponse

Reponse. - Plusieurs operations destinees a accroitre la securite de la circulation des trains ont ete realisees ou
sont en cours de realisation sur les lignes de la banlieue Sud-Est ou sur le materiel roulant qui y est affecte. Ces
realisations ont entraine et peuvent encore entrainer certains desagrements pour les usagers du chemin de fer.
En effet si le renouvellement des voies entre Paris et Villeneuve-Saint-Georges vient de s'achever en decembre
1988, une autre operation se poursuit actuellement : il s'agit de la mise en place d'un systeme video facilitant la
montee et la descente des voyageurs. Ce systeme necessite l'installation de moniteurs video sur les quais et la
modification correlative des cabines de conduite des trains. Les installations fixes sont achevees, mais il reste
encore un certain nombre de trains a equiper. L'achevement du renouvellement des voies entre Paris et
Villeneuve-Saint-Georges a d'ores et deja permis un redressement de la regularite des trains. Les modifications
concernant le materiel roulant seront terminees a la fin de l'annee ; dans ces conditions, la circulation des trains
devrait redevenir tout a fait normale au debut de l'annee 1990.
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